



MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Vlastimil VÁLEK
místopředseda vlády a ministr zdravotnictví

Praha 12. ledna 2024

Č. j.: MZDR 377/2024-4/OZP



MZDRX01QORE0

Vážený pane předsedo,

dne 15. 12. 2023 jsem obdržel Váš dopis, ve kterém jste mě oslovil s žádostí o podporu ředitele Nemocnice Varnsdorf MUDr. Václava Járy, ve věci nasmlouvání 15 interních lůžek na dobu 2-4 let, než dojde ke stabilizaci zdravotních služeb v regionu.

V říjnu 2023 obdrželo Ministerstvo zdravotnictví (dále také „ministerstvo“) přihlášku Nemocnice Varnsdorf do výběrového řízení na poskytování lůžkové péče. Žádné výběrové řízení ale dosud nebylo na příslušnou péči vyhlášeno, neboť ministerstvo neobdrželo návrh na jeho vyhlášení. Zasláná přihláška navíc neobsahovala základní potřebné údaje, o čemž byl pan ředitel informován.

Pro Vaši informaci uvádím, že se před uzavřením smlouvy o poskytování a úhradě hrazených služeb koná výběrové řízení dle zákona č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Konání výběrového řízení na poskytování lůžkové péče může navrhnout zdravotní pojišťovna, uchazeč (poskytovatel oprávněný poskytovat zdravotní péči v příslušném oboru, nebo fyzická nebo právnická osoba, která hodlá poskytovat zdravotní služby) nebo obec. Výběrové řízení následně vyhlašuje ministerstvo. Činnost výběrové komise, která je čtyřčlenná, řídí předseda, kterým je zástupce Ministerstva zdravotnictví. Podrobnější informace o vyhlašování a konání výběrových řízení jsou uvedeny v části desáté shora uvedeného zákona.

Ministerstvo zdravotnictví podporuje zajištění potřebné péče pro občany Šluknovského výběžku. Vedení snahou napomoci řešení situace jsme kontaktovali pana ředitele





MUDr. Jára a informovali ho o možnosti, jak v souladu s platnou zdravotnickou legislativou postupovat v případě realizace záměru nasmlouvání nového oboru lůžkové péče se zdravotními pojišťovnami.

Jak vyplývá z výše uvedeného, ministerstvo nemá zákonné zmocnění vyhlášovat výběrová řízení na základě vlastního rozhodnutí. V případě obdržení návrhu nemocnice nebo obce na vyhlášení výběrového řízení na poskytování lůžkové péče v oboru vnitřní lékařství jej neprodleně vyhlásí a následně realizuje.

S pozdravem

Vážený pan
Jan Kolář
předseda
Sdružení pro rozvoj Šluknovska
Masarykova 246/6
407 46 Krásná Lípa

Doložka z automatizované konverze dokumentu do elektronické podoby – z moci úřední

Dokument MZDR 377/2024-4/OZP vznikl převedením listinného dokumentu do elektronického dokumentu pod pořadovým číslem **3246953-000-240112140941**. Vzniklý dokument obsahem odpovídá vstupnímu dokumentu. Počet stran dokumentu: **2**

Vstup neobsahoval viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.

Konverzi provedl subjekt: Ministerstvo zdravotnictví, IČ: 00024341

Datum vyhotovení: **12.01.2024**

Poznámka:

Konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy. Kontrolu doložky lze provést v centrální evidenci doložek na adrese <https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky>.



3246953-000-240112140941